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CTOUMOCTDH BBIYUTKH

CtoumocTb HoBas ot 100 | CtonmocTb HoBasi Ao 100
KaTteropus CueHapun CtoumMocCTb cTapas Ayawno aHKeT aHKeT
A3C Buant 10 0o 15 MUHYT 10 8
BaHk KoHcynsraums 0o 15 MUHYT 16 14
KoHcynerauus oT 14 10 18 10 30 MUHYT 18 16
KoHcynbsraums 10 60 MUHYT 20 18
KoHcynbTauus 10 120 MUHYT 22 20
MarasuH 3BOHOK 11 no 15 MUHYT 11 9
[Mokynka+Bo3BpaT 10 15 MUHYT 13 11
[Tokynka+Bo3Bpar oT 13 70 19 10 30 MUHYT 15 13
[Nokynka+Bo3spar 0o 60 MUHYT 18 16
Nokynka+Bo3BpaT 00 120 MUHYT 22 20
PectopaH
Cney. NpoekTbl* |Mercedes Benz 45 0o 120 MUHYT 45 45
Suzuki [MpoeKkT HOBbIN |00 120 MUHYT 45 45
BKC lNMpembep 45 0o 120 MUHYT 45 45
M®P (cteHorpamma) 16 0o 120 MUHYT 20 20

*[poekKTbl, KOTOpble 06nagalT onpeaeneHHon cneunduKon 1 He NOAXOAAT Noad ApYrve Kateropun.




Jlornarsel

[ 3akonupaunT — 5 rpuBeH, AN aHKET, KOTopble BXOAAT B KaTeroputo «baHkn» n kateropmn «1o 60 MUHYT», « [10 120 MUHYT».
BoHycbl 3a cmapT ansa KB 3a ckopocTb/kavyecTBo/KonmyecTso = 400 rpH.
[0 bBoHyc 3a BbisiBNeHne ppoga +50% OT CTOMMOCTU aHKETbl K OCHOBHOM CTOMMOCTW.

[

[ITpads

0 LWrpadbl 3a owmnbKy Banuaaummn: -50% OT CTOMMOCTU aHKETbI 3a 1 OLWMOKY Banuaauum, u cHATUE onnatbl 100% 3a aHKeTYy C2 U
6onee owmnbkamu Banuaaumn. LUTpad - 50 rpH. 3a 3aBEPHYTYIO NPETEH3NIO.
0 BsecTn koa(pdurLUNEHT N0 AaHHbIM NPOBEPKU Ka4YecTBa, UCXoas U3 HabpaHHOro cpegHero % KNMeHTCKOro 1 onepaumnoHHOro
KadecTBa HWXe 90%. Hanpumep:
[0 KayectBo 1:100-90% =1,
[0 Ka4yecTBo 2: 89-80% =0,89,
0 KayecTtBO 3: 79% 1 HWXxXe = 0,79
0 Kateropusa KB «[]o 100 aHkeT», Te KB, koTopble untatoT 4o 100 aHKET B MeCsiL, nony4atoT Ha 2 rp. MeHbLue oT obLenpuHaTon
CTOMMOCTMW.
0 Ecnu KB 6yaeTt He KOPPEKTHO yKa3sblBaTb B aHKETE ANUTENbHOCTb ayamo B O0NbLUYIO CTOPOHY, 1 pa3 — wTpad 100rp, 2 pas 50% ot
Bcen 3l1, 3 pas — 31 0b6HynNseTcs NONHOCTLIO.

YcnoBus UISE CTAXEPOB

[0 T[lepBble 10 aHKET He onadYnBaloTCA — ATO CTAXKMPOBKA.
0 T[lepBbl MecaL, — He HaknabIBaOTCA LWITPadLI.



